

**OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U ISTOČNOM SARAJEVU**

**Broj: 061-0-SU-20-000192**

**Istočno Sarajevo, 16.03.2020. godine.**

Na osnovu člana 48. Zakona o Sudovima RS (Sl. glasnik RS broj 37/12) i člana 8. tačka (i) Pravilnika o unutrašnjem sudskom poslovanju ("Službeni glasnik RS" broj 9/14), a u vezi sa preporukama VSTV-a predsjednicima sudova i glavnim tužiocima u BiH o postupanju povodom epidemiološke situacije u zemlji (Corona COVID-19) broj 08-02-2-1020-1/2020 od 15.03.2020.godine i Obaviještenja Ministarstva pravde Republike Srpske broj 08.020/SI-1/2020 od 16.03.2020. godine, Vršilac dužnosti predsjednika Okružnog privrednog suda Istočno Sarajevo, donosi:

**ODLUKU**

Kojom se u cilju preventivnog djelovanja i sprečavanja pojave širenja COVID-19 virusa, donosi sledeće mjere:

Nakon što je Izvršena dezinfekcija prostorija Okružnog privrednog suda u organizaciji zajedničke službe u Vladi Republike Srpske gdje je smješten ovaj sud potrebno je izvršiti nabavku dezinfekcionih sredstva kao i zaštitnih rukavica –rok odmah.

Nalaze se svim sudijama da odlože sva suđenja zakazana u razdoblju od 16. marta do 3. aprila 2020. godine izuzev hitnih i neodložnih ročišta o čemu će konačnu odluku donijeti postupajuće sudije i o tome će hitno obavijestiti sve učesnike u postupku.

Radno vrijeme Okružnog privrednog suda Istočno Sarajevo se skraćuje i uspostavlja se novo radno vrijeme od 08:00 do 15:00 časova.

Ulaz u pisarnicu suda će se odvijati da samo jedna stranka može biti u prostorijama pisarnice dok je druga dužna čekati red u pristojnom rastojanju od druge ispred pisarnice. U zgradu suda u isto vrijeme mogu ući samo dvije stranke i upute o tome date su zaposlenim koji kontrolišu ulazak u administrativni centar Vlade RS gdje je smješten ovaj sud da u sud mogu ući dva lica i tek nakon što oni napuste zgradu dozvoljen je ulazak za sledeća dva lica. Obavjest istaknuta na pisarnici suda

Sve stranke koje ulaze u sud dužne su dezinfikovati ruke sredstvom koje se nalazi na pultu pisarnice suda, a prije toga će izvršiti dezinfekciju na ulazu u zgradu vlade RS gdje je ulaz i za ovaj sud.

Rad svih zaposlenih će se odvijati na način da se minimalno 50% zaposlenih šalje na rad od kuće po rasporedu koji sačini Predsjednik i Sekretar suda. Prioritet za rad od kuće imaju zaposleni koji imaju 60 godina starosti i više, zaposleni sa hroničnim bolestima, zaposleni sa predškolskom i

školskom djecom uzrasta do 8 godina starosti posebno vodeći računa da li drugi roditelj radi ili ne, ali prioritet će se dati majkama sa malom djecom da rade od kuće. Prilikom rasporeda rada posebno će se voditi računa da se osigurava nesmetan proces rada u novonastalim okolnostima.

Postupanje po navedenim mjerama dužni su se pridržavati svi zaposleni i stranke koje ulaze u prostorije Okružnog privrednog suda Istočno Sarajevo.

Strankama koje se ne budu pridržavale gore navedenih mjera, biće uskraćen ulaz u prostorije Okružnog privrednog suda Istočno Sarajevo.

Na zvaničnoj Web stranici suda date se upute i preporuke strankama da ograniče svoj lični fizički kontakt sa sudom uz preporuku da podneske šalju putem pošte, fax-a a ostavlja se mogućnost slanja nekih hitnih obavještenja i putem zvanične e-mail adrese suda.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i primjenjivat će se do daljnjeg.



**PREDSJEDNIKA SUDA**

*Dragan Borovčanin*  
**Dragan Borovčanin**